
3.1  The Fourier Transform 
 
Bu kesimde reel değişkenli ve reel değerli bir ( )U t  fonksiyonunun Fourier dönüşümünü 
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Periyodik olmayan bir ( )U t  fonksiyonu için bir Fourier serisine benzer gösterim L t L    için  
( )U t  nin Fourier serisi elde edildikten sonra L   iken limit alınarak bulunur. Bu sonuç  
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Theorem 3.1.1. (Fourier Dönüşümü). Let ( )U t  ve ( )U t  parçalı sürekli fonksiyonlar ve bir 
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Fourier dönüşümünün bazı önemli özellikleri: 
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elde edilir. 
 

Örnek 3.1.3. 
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Çözüm.  Yukarıdaki örnekten ve simetri özelliğinden 
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 Eğer 0w   ise üst yarı düzlemde i  noktasını içine alan yarım çember ve reel eksen 
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Benzer şekilde, eğer 0w   ise alt yarı düzlemde i  noktasını içine alan yarım çember ve reel 
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Problemler. 
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